

Vážené a milé studentky a studenti,

Zdravím vás v období zvláštní „fyzické izolace“, která naštěstí nepodmiňuje izolaci sociální. Toho jste si mnozí z vás vědomi. Aktivně se zapojujete do dobrovolnických aktivit přes databázi MUNI (<https://munipomaha.cz/chci-pomahat>), do péče o děti zdravotníků, do distanční výuky na školách, nebo do jiných forem sousedských, občanských výpomocí lidem z rizikových skupin.

Tyto vaše aktivity považujeme za výbornou praxi pro výkon vaší budoucí profese speciálního pedagoga všech bez rozdílu specializace. Ověřte si své komunikační kompetence a dovednost pracovat s dětmi různých věkových i zájmových skupin, podporovat a provázet „ohrožené lidi“ v obtížných životních situacích a respektovat jejich odlišnosti a reagovat na jejich potřeby.

Praxe

Vaše pomoc je potřebná. Proto jsme i rámec pro vaši studijní praxi upravili způsobem, který propojí potřeby jednotlivců i institucí v rámci pomáhajících oborů. <https://is.muni.cz/auth/do/ped/kat/specped/praxe/mimoradne/>

Máte několik alternativ pro plnění podmínek předmětu praxe. Můžete si praxi hledat přes databázi dobrovolníků. Můžete si také najít praxi v okolí vašeho bydliště. Doporučujeme hledat: v institucích pomáhajících oborů (sociální služby); ve školách při asistenčních pracích, v určených školách, které zajišťují práci s dětmi zdravotníků – (organizuje příslušný kraj); v rodinách s dětmi s postižením; v pěstounských rodinách; v nevládních organizacích.... Potřebují vás také dětské domovy. Alternativní rámec mají i studenti, kteří ze zdravotních důvodů nemohou realizovat praxi kontaktní formou. Všechny alternativy se týkají studentů prezenčního i kombinovaného studia.

Výuka

Informace k výuce dostáváte od vyučujících předmětů, k harmonogramu akademického roku od děkana fakulty (<https://www.muni.cz/koronavirus/informace-pro-studenty>). Výuka probíhá distanční formou do 15. května. Zkouškové období potrvá od 18. května do 30. září. Rámec pro vypisování termínů a přihlašování ke zkouškám se nemění. Předměty programů speciální pedagogiky budou všechny hodnoceny, žádný nespadá do režimu hodnocení S.

Výuka v podzimním semestru začne až 5. října 2020 a potrvá do 17. 1. 2021.

Závěrečné práce

Využijte on-line přístupu do databáze knihovny k průběžné práci na svých závěrečných pracích (<https://katedry.ped.muni.cz/knihovna/on-line-zdroje-pro-samostudium>). Doporučuji. Tak snadný přístup k odborným zdrojům je výjimečný.

Vy, kteří máte v tomto semestru zpracovat projekt závěrečné práce, najděte si svého školitele, a zpracujte si s jeho podporou projekt závěrečné práce vašeho studia.

Státní závěrečné zkoušky

Všichni již víte, že SZZ budou probíhat ve dvou obdobích 1. ve druhé polovině května a v červnu; 2. v září. Závěrečné práce odevzdávají studenti pro termín 1. do 20. 4. 2020, pro termín 2. do 10. 8. 2020 – a to do archivu Informačního systému. (<https://www.ped.muni.cz/.../posunuti-terminu-odevzdani-zavere...>) Do těchto termínů musíte mít také uzavřené všechny předměty.

Obhajoby diplomových prací proběhnou novou formou. Podrobnější informace dostanete.

Jsme rádi, že jste aktivní. Vážíme si vašeho zapojení. Nebojte se kontaktovat vaše vyučující i další členy katedry, pokud potřebujete.

Sledujte web fakulty, kde děkan aktualizuje nové informace důležité pro vás a vaše studium (<https://www.ped.muni.cz/aktualne/koronavirus>).